
Remek meccsekkel folytatódott a pontvadászat

Írta: Böröczi Zoltán
2013. december 13. péntek, 15:22 - Módosítás: 2013. december 13. péntek, 15:26

Amatőr teremlabdarúgó bajnokság Szenna A második fordulóval folytatódott az „amatőr”
teremlabdarúgó bajnokság, a szennai sportcsarnokban. A játéknap nyitómérkőzése rögtön igazi
csemegét hozott, a teremfutball szerelmesei számára. A „vendégjátékosakkal” megerősített
WIN Team jó játékkal sokáig vezetett a lelkesen játszó és nagyszerűen védekező Kacsógép
ellen. A hajrában aztán fordult a kocka és két gyors gólt lőtt a Kacsógép és megnyerte a
sportszerű mérkőzést. Nyomokban sem emlékeztetett az elmúlt fordulóban mutatott játékára a
Mracskó Mihály csapata, így törvényszerű volt nagyarányú vereségük a Football Fans ellen. Az
első félidőben még állta a „sarat” a Rákóczis szülők csapata, majd a második félidőben úgy
nyert simán a CD BOX, hogy az egyik kulcsjátékosuk sérülés miatt már nem tudott hozzátenni
játékukhoz. A második félidőt 2-1-re megnyerte az Adrenalin FC, a Dr. Car Kft ellen, de mivel az
elsőben 5-0-ra „kikaptak” nem volt esélyük a pontszerzésre. A kis réssikerrel viszont talán
elindult egy folyamat és egyre közelebb kerülhetnek a pontszerzéshez. Kőkemény, néha talán
kicsit durva mérkőzést játszott a Mark Tattoo a Somogy Sportjával, melyből a döntő helyzetben
egy hajszálnyival kevesebbet hibázó csapat került ki győztesen. A nap utolsó mérkőzése két
elcsapat kiélezett csatáját hozta, melynek során előbb az Alibi, majd utána a 80-as évek
eszpresszó állt győzelemre, a vége pedig az igazságos döntetlen lett.

      Az amatőr bajnokság 2. fordulójának eredményei:
  

  

WIN Team 2010 Reload-Kacsógép 2-3
G.: Nixon, Reyes ill. Zóka 2, Lőrincz E.

  

  

Mracskó Mihály-Football Fans 0-5
G.: Szentes, Porkoláb, Boros 2, Tőczik

  

  

CD BOX-Rákóczis szülők 6-2
G.: Ágoston B. 2, kövy 2, Bene 2 ill. Szép, Halmai
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Dr. Car Kft.-Adrenalin FC 6-2
G.: Törő 4, Zivicsár 2 ill. Szabó Zs. 2

  

  

Mark Tattoo-VBK Somogy Sportja 1-2
G.: Blum ill. Dékány 2

  

  

Alibi FC-80-as évek eszpresszó 2-2
G.: Táskai, Beke ill. Horváth R., Sági
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A következő forduló (12.18.) párosítása: 17.30 CD BOX-Dr. Car Kft., 18.00 Rákóczis
szülők-Kacsógép, 18.35 Football Fans-Mark Tattoo, 19.05 80-as évek eszpresszó-Mracskó
Mihály, 19.40 VBK Somogy Sportja-WIN Team 2010 Reload, 20.15 Alibi FC-Adrenalin FC.
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